
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00120
Título da Pesquisa:
VERÃO 88
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 28/NOVEMBRO/1988
Tamanho da Pesquisa: 1052
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

305 29,0 29,0 29,0
377 35,8 35,9 64,9
369 35,1 35,1 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

524 49,8 49,9 49,9
527 50,1 50,1 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0

q01 Você pretende viajar neste verão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

546 51,9 52,0 52,0
459 43,6 43,7 95,6

46 4,4 4,4 100,0
1051 99,9 100,0

1 ,1
1052 100,0
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q02 Para onde você pretende viajar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Interior de São Paulo
2 Litoral sul de São Paulo

3 Litoral norte de São 
Paulo
4 Litoral de outros 
estados
5 Outras capitais
6 Interior de outros 
estados/Interior do Brasil

7 Exterior
8 Outros estados sem 
especificar/Outras 
regiões
9 Não sabe/Não decidiu
10 Litoral (s/ especificar)
11 Interior (s/ especificar)

Total
Omisso Sistema
Total

510 48,5 48,5 48,5
79 7,5 7,5 56,0

140 13,3 13,3 69,4

78 7,4 7,4 76,8

28 2,7 2,7 79,4

74 7,0 7,0 86,5
41 3,9 3,9 90,4

17 1,6 1,6 92,0
56 5,3 5,3 97,3

11 1,0 1,0 98,4
14 1,3 1,3 99,7

3 ,3 ,3 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0

q03 Quanto tempo você pretende passar viajando?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 30 dias/1 mês
2 20 dias/3 semanas
3 15 dias/2 semanas
4 1 semana
5 1 fim de semana/Alguns 
fins de semana

6 Mais de 1 mês
Total

Omisso Sistema
Total

512 48,7 48,7 48,7
78 7,4 7,4 56,1
50 4,8 4,8 60,9

152 14,4 14,5 75,4
145 13,8 13,8 89,2

81 7,7 7,7 96,9

33 3,1 3,1 100,0
1051 99,9 100,0

1 ,1
1052 100,0
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q04 Se pudesse escolher sem se preocupar com os gastos, você iria para este mesmo local ou 
escolheria outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Iria para o mesmo local

2 Escolheria outro
3 Não sabe
4 Interior de São Paulo
5 Litoral sul de São Paulo

6 Litoral norte de São 
Paulo
7 Litoral de outros 
estados
8 Outras capitais
9 Interior de outros 
estados/Interior do Brasil

10 Exterior
11 Outros estados sem 
especificar/Outras 
regiões
12 Litoral sem especificar

13 Interior sem 
especificar
Total

Omisso Sistema
Total

507 48,2 48,2 48,2
246 23,4 23,4 71,6

7 ,7 ,7 72,3
11 1,0 1,0 73,4

9 ,9 ,9 74,2
14 1,3 1,3 75,5

9 ,9 ,9 76,4

23 2,2 2,2 78,6

74 7,0 7,0 85,6
13 1,2 1,2 86,9

56 5,3 5,3 92,2
79 7,5 7,5 99,7

1 ,1 ,1 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0
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q05 Você pretende viajar sozinho ou acompanhado? (Se acompanhado, de quem?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sozinho
2 Acompanhado(a) da 
famillia
3 Acompanhado(a) do(a) 
namorado(a)
4 Acompanhado(a) da 
esposa/do marido
5 Acompanhado(a) por 
amigos(as)
6 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

506 48,1 48,1 48,1
82 7,8 7,8 55,9

269 25,6 25,6 81,5

50 4,8 4,8 86,3

58 5,5 5,5 91,8

75 7,1 7,1 99,0

11 1,0 1,0 100,0
1051 99,9 100,0

1 ,1
1052 100,0

q06 O que você mais leva em conta na hora de escolher um lugar para viajar? (Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A infra-estrutura (Bares, 
restaurantes, 
acomodações, etc.)
2 A distância
3 A presença do mar
4 A paisagem/as 
montanhas
5 O ar puro/o silêncio
6 O movimento/o contato 
com as pessoas
7 A ausência de 
pessoas/o sossego
8 A comida local
9 Outras respostas
10 Não sabe
11 Gastos/Dinheiro
12 Pontos turísticos/Local 
pitoresco/Agradável/Diver
são/Lazer

13 Casa dos 
pais/Familia/Companhia
Total

Omisso Sistema
Total

507 48,2 48,2 48,2
156 14,8 14,8 63,1

14 1,3 1,3 64,4
97 9,2 9,2 73,6
80 7,6 7,6 81,3

23 2,2 2,2 83,4
32 3,0 3,0 86,5

27 2,6 2,6 89,1

1 ,1 ,1 89,2
24 2,3 2,3 91,4
26 2,5 2,5 93,9
40 3,8 3,8 97,7

8 ,8 ,8 98,5

16 1,5 1,5 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0
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q60 O que você mais leva em conta na hora de escolher um lugar para viajar. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 A distância
3 A presença do mar
4 A paisagem/as 
montanhas
5 O ar puro/o silêncio
6 O movimento/o contato 
com as pessoas
7 A ausência de 
pessoas/o sossego
8 A comida local
9 Outras respostas
11 Gastos/Dinheiro
12 Pontos turísticos/Local 
pitoresco/Agradável/Diver
são/Lazer

13 Casa dos 
pais/Familia/Companhia
Total

Omisso Sistema
Total

787 74,8 74,9 74,9
10 1,0 1,0 75,8
34 3,2 3,2 79,1
51 4,8 4,9 83,9

45 4,3 4,3 88,2
37 3,5 3,5 91,7

35 3,3 3,3 95,1

9 ,9 ,9 95,9
10 1,0 1,0 96,9
14 1,3 1,3 98,2
12 1,1 1,1 99,3

7 ,7 ,7 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0

q61 O que você mais leva em conta na hora de escolher um lugar para viajar. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 A presença do mar
4 A paisagem/as 
montanhas
5 O ar puro/o silêncio
6 O movimento/o contato 
com as pessoas
7 A ausência de 
pessoas/o sossego
8 A comida local
9 Outras respostas
11 Gastos/Dinheiro
12 Pontos turísticos/Local 
pitoresco/Agradável/Diver
são/Lazer

Total
Omisso Sistema
Total

956 90,9 91,0 91,0
1 ,1 ,1 91,1

14 1,3 1,3 92,4

14 1,3 1,3 93,7
15 1,4 1,4 95,1

22 2,1 2,1 97,2

4 ,4 ,4 97,6
12 1,1 1,1 98,8

7 ,7 ,7 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0
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q62 O que você mais leva em conta na hora de escolher um lugar para viajar. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 O ar puro/o silêncio
6 O movimento/o contato 
com as pessoas
7 A ausência de 
pessoas/o sossego
8 A comida local
9 Outras respostas
11 Gastos/Dinheiro
Total

Omisso Sistema
Total

1035 98,4 98,5 98,5
6 ,6 ,6 99,0
3 ,3 ,3 99,3

1 ,1 ,1 99,4

2 ,2 ,2 99,6
3 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0

q63 O que você mais leva em conta na hora de escolher um lugar para viajar. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 O movimento/o contato 
com as pessoas
7 A ausência de 
pessoas/o sossego
8 A comida local
Total

Omisso Sistema
Total

10 1,0 71,4 71,4
1 ,1 7,1 78,6

1 ,1 7,1 85,7

2 ,2 14,3 100,0
14 1,3 100,0

1038 98,7
1052 100,0
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q07 (Além de viajar) O que você pretende fazer neste verão? (Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Trabalhar/Estudar
2 Praticar esportes/Ir ao 
clube
3 Passear em 
parques/Passear pela 
cidade
4 Ir ao 
cinema/Teatro/Shows
5 Visitar parentes/Amigos

6 Ir à danceterias/Casas 
noturnas
7 Ir à 
bares/Restaurantes/Lanc
honetes
8 Ir às compras/Ir ao 
shopping
9 Não pretende fazer nada

10 Ficar em casa
11 Outras
12 Não sabe/Não decidiu
13 Descansar
14 Pescar/Caçar/Andar de 
barco
15 Namorar/Paquerar
Total

Omisso Sistema
Total

452 43,0 43,0 43,0
100 9,5 9,5 52,5

82 7,8 7,8 60,3

17 1,6 1,6 61,9

18 1,7 1,7 63,7

5 ,5 ,5 64,1

10 1,0 1,0 65,1

5 ,5 ,5 65,6

70 6,7 6,7 72,2

153 14,5 14,6 86,8
32 3,0 3,0 89,8
69 6,6 6,6 96,4
30 2,9 2,9 99,2

5 ,5 ,5 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1051 99,9 100,0

1 ,1
1052 100,0
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q70 O que você pretende fazer neste verão. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Praticar esportes/Ir ao 
clube
3 Passear em 
parques/Passear pela 
cidade
4 Ir ao 
cinema/Teatro/Shows
5 Visitar parentes/Amigos

6 Ir à danceterias/Casas 
noturnas
7 Ir à 
bares/Restaurantes/Lanc
honetes
8 Ir às compras/Ir ao 
shopping
9 Não pretende fazer nada

10 Ficar em casa
11 Outras
12 Não sabe/Não decidiu
13 Descansar
14 Pescar/Caçar/Andar de 
barco
15 Namorar/Paquerar
Total

Omisso Sistema
Total

654 62,2 62,2 62,2
69 6,6 6,6 68,8

56 5,3 5,3 74,1

50 4,8 4,8 78,9

34 3,2 3,2 82,1

16 1,5 1,5 83,6

29 2,8 2,8 86,4

14 1,3 1,3 87,7

8 ,8 ,8 88,5

78 7,4 7,4 95,9
25 2,4 2,4 98,3

3 ,3 ,3 98,6
11 1,0 1,0 99,6

3 ,3 ,3 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1051 99,9 100,0

1 ,1
1052 100,0
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q71 O que você pretende fazer neste verão. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Passear em 
parques/Passear pela 
cidade
4 Ir ao 
cinema/Teatro/Shows
5 Visitar parentes/Amigos

6 Ir à danceterias/Casas 
noturnas
7 Ir à 
bares/Restaurantes/Lanc
honetes
8 Ir às compras/Ir ao 
shopping
10 Ficar em casa
11 Outras
13 Descansar
15 Namorar/Paquerar
Total

Omisso Sistema
Total

937 89,1 89,2 89,2
15 1,4 1,4 90,6

17 1,6 1,6 92,2

11 1,0 1,0 93,2

7 ,7 ,7 93,9

11 1,0 1,0 95,0

9 ,9 ,9 95,8

26 2,5 2,5 98,3
12 1,1 1,1 99,4

5 ,5 ,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0
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q72 O que você pretende fazer neste verão. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Ir ao 
cinema/Teatro/Shows
5 Visitar parentes/Amigos

6 Ir à danceterias/Casas 
noturnas
7 Ir à 
bares/Restaurantes/Lanc
honetes
8 Ir às compras/Ir ao 
shopping
10 Ficar em casa
11 Outras
13 Descansar
14 Pescar/Caçar/Andar de 
barco
15 Namorar/Paquerar
Total

Omisso Sistema
Total

1026 97,5 97,6 97,6
5 ,5 ,5 98,1

2 ,2 ,2 98,3

1 ,1 ,1 98,4

5 ,5 ,5 98,9

2 ,2 ,2 99,0

5 ,5 ,5 99,5
2 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1051 99,9 100,0

1 ,1
1052 100,0

q73 O que você pretende fazer neste verão. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Visitar parentes/Amigos

6 Ir à danceterias/Casas 
noturnas
7 Ir à 
bares/Restaurantes/Lanc
honetes
8 Ir às compras/Ir ao 
shopping
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,6 42,9 42,9
2 ,2 14,3 57,1

2 ,2 14,3 71,4

1 ,1 7,1 78,6

3 ,3 21,4 100,0

14 1,3 100,0
1038 98,7
1052 100,0
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q74 O que você pretende fazer neste verão. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Ir à 
bares/Restaurantes/Lanc
honetes
10 Ficar em casa
Total

Omisso Sistema
Total

10 1,0 71,4 71,4
3 ,3 21,4 92,9

1 ,1 7,1 100,0
14 1,3 100,0

1038 98,7
1052 100,0

q75 O que você pretende fazer neste verão. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 Ir às compras/Ir ao 
shopping
Total

Omisso Sistema
Total

12 1,1 85,7 85,7
2 ,2 14,3 100,0

14 1,3 100,0
1038 98,7
1052 100,0

q08 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Assistir TV/Vídeo 
Cassete
2 Ouvir música
3 Ler (livros,jornais,
revistas)/Estudar
4 Dormir
5 Arruma a casa/Arrumar 
os armários

6 Ficar com a 
familia/Ficar com os 
filhos
7 Receber os 
amigos/Conversar/Bater 
papo
8 Outras respostas
9 Não sabe
10 Ficar tomando líquidos

11 Sol/Céu azul/Beleza 
dos dias
12 Cozinhar/fazer doces

1 ,1 ,1 ,1
327 31,1 31,1 31,2

166 15,8 15,8 47,0
117 11,1 11,1 58,1

53 5,0 5,0 63,2
123 11,7 11,7 74,9

54 5,1 5,1 80,0

24 2,3 2,3 82,3

92 8,7 8,8 91,1
30 2,9 2,9 93,9
17 1,6 1,6 95,5

16 1,5 1,5 97,1

11 1,0 1,0 98,1
20 1,9 1,9 100,0Page 11



q08 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

13 Descansar
Total

Omisso Sistema
Total

20 1,9 1,9 100,0
1051 99,9 100,0

1 ,1
1052 100,0

q80 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Assistir TV/Vídeo 
Cassete
2 Ouvir música
3 Ler (livros,jornais,
revistas)/Estudar
4 Dormir
5 Arruma a casa/Arrumar 
os armários

6 Ficar com a 
familia/Ficar com os 
filhos
7 Receber os 
amigos/Conversar/Bater 
papo
8 Outras respostas
10 Ficar tomando líquidos

11 Sol/Céu azul/Beleza 
dos dias
12 Cozinhar/fazer doces
13 Descansar
Total

Omisso Sistema
Total

639 60,7 60,9 60,9
1 ,1 ,1 61,0

74 7,0 7,1 68,1
111 10,6 10,6 78,6

25 2,4 2,4 81,0
29 2,8 2,8 83,8

37 3,5 3,5 87,3

25 2,4 2,4 89,7

52 4,9 5,0 94,7
25 2,4 2,4 97,0

13 1,2 1,2 98,3

4 ,4 ,4 98,7
14 1,3 1,3 100,0

1049 99,7 100,0
3 ,3

1052 100,0
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q81 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Ler (livros,jornais,
revistas)/Estudar
4 Dormir
5 Arruma a casa/Arrumar 
os armários

6 Ficar com a 
familia/Ficar com os 
filhos
7 Receber os 
amigos/Conversar/Bater 
papo
8 Outras respostas
10 Ficar tomando líquidos

11 Sol/Céu azul/Beleza 
dos dias
12 Cozinhar/fazer doces
13 Descansar
Total

Omisso Sistema
Total

945 89,8 90,1 90,1
16 1,5 1,5 91,6

5 ,5 ,5 92,1
16 1,5 1,5 93,6

19 1,8 1,8 95,4

13 1,2 1,2 96,7

18 1,7 1,7 98,4
9 ,9 ,9 99,2

1 ,1 ,1 99,3

5 ,5 ,5 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1049 99,7 100,0
3 ,3

1052 100,0

q82 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Dormir
5 Arruma a casa/Arrumar 
os armários

6 Ficar com a 
familia/Ficar com os 
filhos
7 Receber os 
amigos/Conversar/Bater 
papo
8 Outras respostas
11 Sol/Céu azul/Beleza 
dos dias
Total

Omisso Sistema
Total

1029 97,8 98,1 98,1
2 ,2 ,2 98,3
3 ,3 ,3 98,6

6 ,6 ,6 99,1

6 ,6 ,6 99,7

2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1049 99,7 100,0
3 ,3

1052 100,0
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q83 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Arruma a casa/Arrumar 
os armários

6 Ficar com a 
familia/Ficar com os 
filhos
7 Receber os 
amigos/Conversar/Bater 
papo
12 Cozinhar/fazer doces
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,6 50,0 50,0
1 ,1 8,3 58,3

3 ,3 25,0 83,3

1 ,1 8,3 91,7

1 ,1 8,3 100,0
12 1,1 100,0

1040 98,9
1052 100,0

q84 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Ficar com a 
familia/Ficar com os 
filhos
7 Receber os 
amigos/Conversar/Bater 
papo
Total

Omisso Sistema
Total

9 ,9 75,0 75,0
1 ,1 8,3 83,3

2 ,2 16,7 100,0

12 1,1 100,0
1040 98,9
1052 100,0

q85 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Receber os 
amigos/Conversar/Bater 
papo
Total

Omisso Sistema
Total

11 1,0 91,7 91,7
1 ,1 8,3 100,0

12 1,1 100,0
1040 98,9
1052 100,0

Page 14



q09 Você gosta mais do verão ou do inverno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Verão
2 Inverno
3 Ambos
4 Nenhum dos dois
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

784 74,5 74,6 74,6
181 17,2 17,2 91,8

66 6,3 6,3 98,1
4 ,4 ,4 98,5

12 1,1 1,1 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0

q10 Do que você mais gosta no verão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Calor/Clima/Tempo 
bom/Temperatutra
2 Sol/Céu azul/Beleza dos 
dias
3 
Praia/Piscina/Mar/Nadar/E
ntrar na água/Ir ao clube

4 Liberdade/Descontração

5 Modo de vestir/Usar 
roupas leves/Pouca 
roupa/Ficar mais a 
vontade
6 
Passear/Viajar/Sair/Lazer

7 Mulheres/Mulheres na 
praia/Menininhas de mini-
saia/Mulherada
8 Tomar 
sorvete/Gelado/Cerveja/C
hopp/Refrigerante/Suco

9 Praticar esportes/Jogar 
bola
10 Curtir a noite/Sair à 
noite/Lua
11 Tomar banho/Banhos 
demorados
13 Tudo
14 Nada/Não gosta do 
verão

1 ,1 ,1 ,1
181 17,2 17,2 17,3

222 21,1 21,1 38,4

148 14,1 14,1 52,5

64 6,1 6,1 58,6

118 11,2 11,2 69,8

81 7,7 7,7 77,5

31 2,9 2,9 80,5

52 4,9 4,9 85,4

8 ,8 ,8 86,2

16 1,5 1,5 87,7

7 ,7 ,7 88,4

27 2,6 2,6 91,0
25 2,4 2,4 93,3

38 3,6 3,6 97,0Page 15



q10 Do que você mais gosta no verão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

15 Outras respostas
16 Não sabe/Não lembra
Total

Omisso Sistema
Total

38 3,6 3,6 97,0
32 3,0 3,0 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0

q11 Do que você não gosta no verão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito calor/Muito 
sol/Temperatura 
alta/Tempo abafado/Sair 
no sol
2 Dificuldade para dormir

3 Chuvas de 
verão/Temporais
4 Ônibus cheio/Lugares 
cheios/Lugares abafados

5 Indisposição para 
trabalhar/Cansaço/Dores 
no corpo
6 Poluição/Poeira
7 
Insetos/Pernilongo/Barata
s
8 Mudanças do 
tempo/Mudança de 
temperatura/Friagem 
repentina
9 Falta de apetite/Não dá 
para comer direito
10 Gosta de tudo/Nada 
em especial
11 Não gosta de nada
12 Outras respostas
13 Não sabe/Não 
lembra/Não respondeu
14 Falta de dinheiro/Não 
poder sair, viajar, 
passear/Ficar em 
casa/Não ter praia 
perto/Preços altos
Total

Omisso Sistema
Total

373 35,5 35,5 35,5

34 3,2 3,2 38,7

69 6,6 6,6 45,3

28 2,7 2,7 48,0

70 6,7 6,7 54,6

31 2,9 2,9 57,6
14 1,3 1,3 58,9

13 1,2 1,2 60,1

18 1,7 1,7 61,8

232 22,1 22,1 83,9

19 1,8 1,8 85,7
53 5,0 5,0 90,8
71 6,7 6,8 97,5

26 2,5 2,5 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0
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q12 Você costuma mudar seus hábitos durante o verão? (Se sim) O quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não
2 Vestuário/Roupas mais 
leves/Mini-
saia/Bermudas/Sandálias/
Ficar mais a vontade
3 Alimentação/Comidas 
mais 
leves/Frutas/Verduras/Co
me menos/Come melhor

4 Dorme menos/Acorda 
mais cedo/Dorme mais 
tarde/Horários mudam
5 Mais banhos/Banhos 
mais demorados
6 Vai à 
praia/Piscina/Clube/Toma 
sol/Viaja
7 Passeia mais/Sai mais à 
noite/Se diverte 
mais/Descontração/Fica 
mais alegre
8 Pratica mais 
esportes/Faz 
ginástica/Joga bola/Anda 
a pé
9 Fica mais disposto(a)
/Se sente melhor/Trabalha 
mais
10 Tomar 
gelado/Sorvetes/Chopp/C
erveja/Refrigerante/Líquid
os/Sucos/Água
11 Fica indisposto(a)
/Cansado(a)/Doente/Mal 
humorado(a)/Fica mais 
em casa/Passeia 
menos/Trabalha menos
13 Outras respostas
14 Não sabe/Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
635 60,4 60,4 60,5
105 10,0 10,0 70,5

116 11,0 11,0 81,5

40 3,8 3,8 85,3

16 1,5 1,5 86,9

18 1,7 1,7 88,6

42 4,0 4,0 92,6

5 ,5 ,5 93,1

10 1,0 1,0 94,0

19 1,8 1,8 95,8

19 1,8 1,8 97,6

8 ,8 ,8 98,4
17 1,6 1,6 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0
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q13 No verão você costuma se sentir:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Com mais fome
2 Com menos fome
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
187 17,8 17,8 17,9
742 70,5 70,6 88,5
116 11,0 11,0 99,5

5 ,5 ,5 100,0
1051 99,9 100,0

1 ,1
1052 100,0

q90 No verão você costuma se sentir:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais bonito(a)
2 Menos bonito(a)
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

582 55,3 55,4 55,4
78 7,4 7,4 62,8

334 31,7 31,8 94,6
57 5,4 5,4 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0

q91 No verão você costuma se sentir:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mais saudável
2 Menos saudável
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
811 77,1 77,2 77,3
154 14,6 14,7 91,9

77 7,3 7,3 99,2
8 ,8 ,8 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0
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q92 No verão você costuma se sentir:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mais disposto(a)
2 Menos disposto(a)
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 ,3 ,3
625 59,4 59,5 59,8
354 33,7 33,7 93,4

68 6,5 6,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0

q93 No verão você costuma se sentir:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais alegre
2 Mais triste
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

837 79,6 79,6 79,6
46 4,4 4,4 84,0

162 15,4 15,4 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1051 99,9 100,0
1 ,1

1052 100,0

q94 No verão você costuma se sentir:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mais irritado(a)
2 Mais calmo(a)
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 ,1
229 21,8 21,8 21,9
613 58,3 58,3 80,2
191 18,2 18,2 98,4

17 1,6 1,6 100,0
1051 99,9 100,0

1 ,1
1052 100,0
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q14 Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
4 Não respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

550 52,3 52,3 52,3
297 28,2 28,3 80,6
201 19,1 19,1 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1051 99,9 100,0

1 ,1
1052 100,0

Page 20


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	q01 Você pretende viajar neste verão?
	q02 Para onde você pretende viajar?
	q03 Quanto tempo você pretende passar viajando?
	q04 Se pudesse escolher sem se preocupar com os gastos, você iria para este mesmo local ou escolheria outro?
	q05 Você pretende viajar sozinho ou acompanhado? (Se acompanhado, de quem?)
	q06 O que você mais leva em conta na hora de escolher um lugar para viajar? (Múltipla)
	q60 O que você mais leva em conta na hora de escolher um lugar para viajar. O que mais?
	q61 O que você mais leva em conta na hora de escolher um lugar para viajar. O que mais?
	q62 O que você mais leva em conta na hora de escolher um lugar para viajar. O que mais?
	q63 O que você mais leva em conta na hora de escolher um lugar para viajar. O que mais?
	q07 (Além de viajar) O que você pretende fazer neste verão? (Múltipla)
	q70 O que você pretende fazer neste verão. O que mais?
	q71 O que você pretende fazer neste verão. O que mais?
	q72 O que você pretende fazer neste verão. O que mais?
	q73 O que você pretende fazer neste verão. O que mais?
	q74 O que você pretende fazer neste verão. O que mais?
	q75 O que você pretende fazer neste verão. O que mais?
	q08 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão?
	q80 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão. O que mais?
	q81 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão. O que mais?
	q82 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão. O que mais?
	q83 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão. O que mais?
	q84 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão. O que mais?
	q85 O que você mais gosta de fazer quando fica em sua casa no verão. O que mais?
	q09 Você gosta mais do verão ou do inverno?
	q10 Do que você mais gosta no verão?
	q11 Do que você não gosta no verão?
	q12 Você costuma mudar seus hábitos durante o verão? (Se sim) O quê?
	q13 No verão você costuma se sentir:
	q90 No verão você costuma se sentir:
	q91 No verão você costuma se sentir:
	q92 No verão você costuma se sentir:
	q93 No verão você costuma se sentir:
	q94 No verão você costuma se sentir:
	q14 Até que ano de escola você estudou?



